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他メディアより圧倒的に長いパソコンでのインターネットとテレビ
●  資料7-2-2  1日当たりのメディア別利用時間（マス4媒体とインターネット）　N=3,293

インターネット＆テレビと、それ以外との重要度の差がより顕著に
●  資料7-2-1  目的別メディアの重要度比較（加重平均値）　N=3,293
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情報取得量はインターネット、テレビが突出、新聞、雑誌、書籍、ラジオの順
●  資料7-2-3  メディア別情報取得量（マス4媒体とインターネット）
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自分が信頼できる情報量は、テレビ、新聞、インターネット、ラジオ、雑誌の順
●  資料7-2-4  メディア別信頼できると思う情報量（マス4媒体とインターネット）
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